
 
 

                                                                                                                                                                  
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ คร้ังที่ 1 ประจําป 256๓ 

วันพุธ ที่ ๓๐ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕6๓ เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายกันตภณ  ทีปรัตนกุล รองประธานสภาเทศบาล กันตภณ  ทีปรัตนกุล  
๓. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล สันติ ยวนานนท  
๔. นายพีระศิลป  เก้ือสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป  เก้ือสกุล  
๕. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
๖. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
๗. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
๘. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
9. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล ตรีวิทย จงจิตต  

๑0. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิรพิร  
๑1. นายสิริชัย ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล สิริชัย ฟาสิริพร   
๑2. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายประทีป ทวยเจริญ นายกเทศมนตรี ประทีป ทวยเจรญิ  
2. นายประเสริฐ ภูศิริ รองนายกเทศมนตรี ประเสริฐ ภูศิริ  
3. นายยงยทุธ   พิรยิสถิต รองนายกเทศมนตรี ยงยุทธ  พิริยสถิต  
๔. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
๕. นายวิชัย  นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย  นวลนิ่ม  
๖. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
๗. นายนิลพัฒน  ถวยงวน นักจัดการทะเบียนและบัตร นิลพัฒน  ถายงวน  
๘. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  
๙. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศธร  ทองสอน - เม่ือถึงเวลา 10.00 น. ไดมีสมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองคประชุม ตาม

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ๒๕๔๗ แกไข
  เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๕   

- ขอเชิญ นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล นําผูเขาประชุมทุกทานสวดมนต  
   และดําเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี 1 ประจําป 256๓ วันพุธท่ี ๓๐ ธันวาคม 
256๓ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. ความพรอมของเทศบาลเนื่องในวันหยุดปใหม ขอใหเตรียมความพรอมดานการ
ปองกันบรรเทาสาธารณภัย ความชวยเหลือ กรณีมีเหตุฉุกเฉิน 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - สําหรับการประชุมครั้งท่ีแลว คือ การประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒  ครั้งท่ี 1 ในวัน

จันทรท่ี 1๙ ตุลาคม 256๓ เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลเกาะพะงัน  
ชั้น 2 มีทานใดจะแกไขเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุมขอเชิญครับ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี 
1 ในวันท่ี 1๙ ตุลาคม ๒๕๖๓  

มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง – 
 - มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี      

1๙ ตุลาคม ๒๕๖๓  

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 

   -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทาน  ผมขอถาม

เรื่องโครงการเตาเผาศพตอนนี้ไปถึงไหนแลว เพราะมีชาวบานพูดกันวาเผาไมได และยังมี
เพ่ือนสมาชิกอีกหลายคนยังไมทราบรายละเอียด วาตอนนี้ขณะนี้อยูในชวงไหนยังไง ผมเลย
อยากใหชวยชี้แจงเพ่ือ ท่ีประชุมไดเปนกระบอกเสียงในการบอกกลาวใหชาวบานไดรับทราบ 
และเขาใจ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกเทศมนตรี 
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นายประทีป ทวยเจริญ - ครับ ขอบคุณเพ่ือนสมาชิกครับ เรื่องเมรุเผาศพ ปรากฏวาผูรับจางทําไมถูกตองตาม

แบบ ทําใหกรรมการตรวจรับงานจาง ตรวจรับไมได ถือวาผูรับจางทําผิดสัญญาเพราะ
ไมทําตามแบบแปลน พอผิดสัญญาก็จายเงินไมได ทีนี้ผูรับเหมาทําเรื่องไปถึงผูวา ผมก็
ไดเรียนทานไปวามันผิดแบบทําใหตรวจรับไมได ไมถูกตองตามแบบ งบประมาณสอง
ลานกวาบาท เขาตัดไปเกาแสนบาท ทําตามใจตัวเองไมเอาตามแบบท่ีออกให ทําให
ตรวจรับไมได เขาทวงมาทุกวันใหเราจาย แตเราจายไมได เพราะมันผิดสัญญากอสราง 
ตอนนี้รูสึกกําลังทําเรื่องปรับ ผมอยากใหทาน ผอ.สาโรจนไดชี้แจงเพ่ิมเติม 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทาน ผอ.สาโรจน ชี้แจงเพ่ิมเติม 
นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนทานประธาน ทานนายกและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ตอนนี้ก็คือทางบริษัทยื่น

หนังสือกรณีท่ีวาเราไมเบิกเงินใหเขา แตวาสัญญาตอนนี้หมดตั้งแตวันท่ี ๖ ธันวาคม ๒๕๖๓ 
ทีนี้เราก็ประชุมกันในเรื่องท่ีวารอใหคาปรับเกิน ๑๕ เปอรเซ็นต ถึงจะดําเนินการแจงเวียน
ท้ิงงาน แตทีนี้มันเปนความเสียหายของรัฐ ก็กําลังนั่งประชมุกันอยูวาเราจะใชการบริหารเชิก
รุกกับผูรับจาง ในการเรงรัดหลังจากหมดสัญญาเม่ือวันท่ี ๖ ท่ีผานมา เขามีหนังสือมาหนึ่ง
ฉบับจะใหเวลาเรา ๑๕ วนัในการยื่นฟอง กรณีเราไมเบิกเงินใหเขา ทีนี้เราตองยืนในหลัก
ท่ีวาเขาไมทําตามแบบแปลน และรายการ ทําใหตรวจรับงานจางไมได ก็ตองมาวากันตาม
ระเบียบของพัสดุตอไป 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - จายไปก่ีงวดแลวครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - ยังครับ ยังไมไดมีการเบิกจาย 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานตรีวิทย 
นายตรีวิทย จงจิตต - สรุปวายังไมยื่นฟอง อยูในกระบวนการคาปรับของทางเทศบาลท่ีตองยื่นตอผูรับจาง  
นายสาโรจน ปานมาศ - ตอนนี้วาตามระเบียบของพัสดุ พอหมดสัญญาก็จะปรับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - ความเห็นสวนตัว เราไมควรใชเตาเผาเด็ดขาด เพราะถามีกรณีการยื่นฟองข้ึนมาผมเกรงวา

ทางเทศบาลจะเปนฝายเสียเปรียบ 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือใหเขาใจกันวาเราไมใชเตาเผาตอนนี้ เพราะเหตุนี้ คือรอใหเสร็จเรื่องนี้กอน 
นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - จริงๆเรื่องเตาเผา ผมวานาจะทําแผนปายไวนิลเพ่ือประชาสัมพันธถึงสาเหตุท่ีไมสามารถ

เผาไดบริเวณศาลาเมรุ เปนขอคิดเห็นครับ 
นายประเสริฐ ภูศิริ - เรื่องเปนปากเปนเสียงเก่ียวกับเมรุ พวกเราท่ีเปนสมาชิกทุกคนควรจะพูดกับชาวบานให

เปนไปในแนวทางเดียวกัน  
นายยงยุทธ พิริยสถิต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทาน จริงๆผมเขาใจ

กระทูประเด็นเรื่องนี้ วาเรื่องเมรุเผาศพ มันเปนเรื่องท่ีมีความจําเปนท่ีจะตองใช ในกรณีท่ี
ญาติพ่ีนองของเราท่ีไดเสียชีวิต แตระยะเวลาในการดําเนินการระหวางผูวาจาง และผูรับจาง 
เง่ือนไขสัญญาท่ีมีระยะเวลาท่ีกําหนด แตบังเอิญเรื่องนี้มีขอผิดพลาด ซ่ึงเพ่ือนสมาชิกก็ทราบ
ดี ในเรื่องนี้ถาเปนไปไดทางเทศบาลนั้นมีหนาท่ีท่ีจะตองเรงรัดใหผูรับจางดําเนินการใหแลว
เสร็จไมวาอยางหนึ่งอยางใด จะตองมีคําตอบ อยาปลอยใหคาราคาซัง  ผมในฐานะผูบริหาร
ก็ไดประสานงานมาตลอด โดยถามพัสดุวาระเบียบนี้วิธีการดําเนินการอยางไร 
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นายประทีป ทวยเจริญ - ผมอยากจะถามปลัดเทศบาลวา เราพอมีวิธีไหนบางเพราะวามาถึงข้ันนี้แลว เราเปนผู

เดือดรอน ปลัดเทศบาลลองคิดดูวาทํายังไงไดบาง 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญปลัดเทศบาล 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ขอขอบคุณทุกทาน ท่ีไดรวมแสดงความคิดเห็น อยางท่ีทานตรีวิทยพูดถูกท่ีสุดเพราะวาเม่ือ

เราทําไปตามระเบียบขอกฎหมายท่ีเก่ียวของแลว รวมท้ังเรื่องสัญญานี้ เราถอยไมไดเลย ตอง
เดินหนาสูกันอยางเดียว เพราะมันเก่ียวกับเรื่องขอกฎหมายในสัญญา เพราะเราจางเขาทํา 
แตไมเปนไปตามรูปแบบท่ีเราตองการ เราจะใชเตาเผากอนก็ไมได เพราะยังตรวจรับไมได 
ถาไปเผาแสดงวาเรายอมรับ เราจะเสียเปรียบทันที  

นายกิตติ บัวสมุย - สรุปเรื่องเมรุคือเรายังไมสามารถทําอะไรได เชิญทานสันติ 

นายสันติ ยวนานนท - ตอนนี้ท่ีเราใหงบประมาณไฟฟาไปท่ีสวนสมเด็จ ตอนนี้ถึงไหนแลวครับ 
นายยงยุทธ พิริยสถิต - รูสึกวาไดผูประมูลเรียบรอยแลว รอมาทําสัญญางบประมาณสองลานกวาบาท มันแยกสอง

สวน สวนท่ีครั้งกอนท่ีประชุมถามรูสึกหกสายหรือแปดสายเสร็จหมดแลวเรียบรอย ใชงาน 
ไดแลว สวนท่ีสองลานกวาไดผูรับจาง ตัดไปสี่แสนถาจําไมผิดอยูในข้ันตอนมาทําสัญญาจาง 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอชี้แจงเพ่ิมเติม กรณีท่ีทานบอกวาหกสายใชงานไดเรียบรอยแลว ขอเท็จจริงสายสวนปา
กับโรงเรียนมะเดื่อหวานยังไมไดดําเนินการ นาจะติดเรื่องการอุทิศทาง 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ก็แสดงวายังเหลือเสนเดียว ท่ีวามีปญหาเรื่องอุทิศทาง 
นายตรีวิทย จงจิตต - คือผมไมแนใจวามีปญหาเรื่องอุทิศทางหรือไม แตจากคําบอกเลาของชาวบาน คือไม

ยอมใหปกเสาในท่ี ของชาวบานโดยอางวาเปนทางสาธารณประโยชน ทานลองไปไลกับ
ผูรับเหมาดูวามีปญหาอะไร พอจะชวยแกไขอะไรไดบาง 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิกท่ีชวยเปนหูเปนตา มีทานใดมีเรื่องกระทูถามอีกหรือไม  
   เชิญทานตรีวิทยครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนทานประธาน ทานผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมมีกระทูถามเรื่องการ

กอสรางของทาเทียบเรือหัวเทียน เม่ือวานทานประธานสภาไดนําทีมเพ่ือนสมาชิกลงตรวจ
หนางานของทาเทียบเรือหัวเทียนบานใต ประธานสภาและเพ่ือนสมาชิกไดชวยดูแล
ผลประโยชนของชาวบาน ตามท่ีทานนายกเทศบาลไดกลาวไว หากมีโครงการกอสรางสวน
ไหน ตรงไหน ใหสมาชิกในพ้ืนท่ีไดรวมกันตรวจสอบ และสังเกตการณใหดวย แตทีนี้มันมีขอ
ปญหาเรื่องรูปแบบการกอสราง ตอนท่ีพวกผมอนุมัติวงเงินงบประมาณเปนการกอสรางใน
รูปแบบของเสาเข็ม  แตสมาชิกสภาเทศบาลไปดูหนางานเม่ือวานกลับเปนการเรียงหิน ก็
ตองการทราบขอมูล และรายละเอียดในการดําเนินงานตรงนี้ วาเปนอยางไร การ
เปลี่ยนแปลงรูปแบบ ไดกระทําถูกตองตามระเบียบขอกฎหมายหรือไม อยางไร การแกไข
สัญญา การปรับลดวงเงิน ปรับลดเนื้องาน หรือวาเนื้องานคงเดิม อันนี้ไมใชขอทวงติง เพียง
ตองการรับทราบขอมูลรายละเอียดการเปลี่ยนแปลงรูปแบบ  ซ่ึงสภาเทศบาลจําเปนตองรู 
ตามระเบียบพัสดุขอ ๙๗ มาตรา ๑๑๖ในข้ันตอนการแกไขสัญญา ตองแจงผู มีสวน
รับผิดชอบ ผมถือวาสภาเทศบาลแหงนี้ ก็มีสวนรับผิดชอบ กรุณาชวยแจงรายละเอียดให
สภาเทศบาลไดทราบ และเขาใจ เพ่ือจะไปบอกกลาวกับชาวบานไดถูกตอง 

 



 
 

-5- 
 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอเชิญทางกองชาง 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือตอนแรก โครงการนี้ปญหาชวงท่ีวาเราทําแบบตั้งแตแรกก็คือมีการเรียงหินดานหนา 

แลวก็มีทําเรื่องกันดินดานในซ่ึงปกเข็ม ๘ เมตร ทีนี้พอมาใหผูรับเหมาทดสอบดินเจาะสํารวจ
ดินตน ปรากฏวาเข็ม ๘ เมตรมันไปตกท่ีดินเหลว มันตองลงไปประมาณ ๑๑-๑๒ เมตร นั้น
คือปญหาแรก ทีนี้ปญหาท่ีสองจากท่ีวาเราไมไดทําถนนมาเก็บหัวเข็ม กรณีท่ีเราถมดิน
ตางหากแลวมันอาจจะทําใหดินมันแผออกดานขางได ชวงนั้นก็เนื่องจากวาเรารีบออกแบบ
ตอนนั้น เพ่ือแกไขแบบเราก็ไมไดสํารวจดินตั้งแตแรกการออกแบบเข็มยึดถือจากการสราง
สะพานเดิม แตออกไปชวงปลายทาเรือ คาชั้นดินแข็งไดเปลี่ยนไปจากการเจาะสํารวจ
ทดสอบทางวิศวกรรม แตทีนี้เราก็มาแกไขวาถาเราเอาสวนนี้ออกเราจะเปลี่ยนเปนอะไร 
อยางนอยดินท่ีเราขุดมันจะไดไมโดนน้ํากัดเซาะออกก็เลยมาคิดปริมาณหิน และปริมาณงาน
ของเข็มแลวมาเปรียบเทียบกัน ก็เลยเปลี่ยนจากงานเข็ม และแผนพ้ืนมาเปนเรียงหิน 
ขอสรุปดังกลาวเกิดจากการประชุมกรรมการรวมกัน แตวาไมไดแจงใหทางสภาเทศบาล
ทราบ เราก็คิดเงินคิดงานเปรียบเทียบเทากัน ก็เลยมาเปลี่ยนเปนงานเรียงหินตลอดแนวแทน
งานตอกเสาเข็มและวางแผนพ้ืนกันดิน  

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอถามอีกประเด็น การเปลีย่นแปลงรูปแบบรายการดังกลาวงบประมาณเทาเดิมหรือไม 
นายสาโรจน ปานมาศ - เทาเดิมครับ ไมมีการตัดงบประมาณ รูสึกวาเราขอใหผูรับจางชวยปริมาณหินเพ่ิมเติม  
นายตรีวิทย จงจิตต - แลวตอนนี้ผูรับจางสงงานแลวหรือยัง 
นายสาโรจน ปานมาศ - สงแลวครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - แสดงวาตองตัดเนื้องานสวนท่ีเปนเข็มออก ตามท่ีผมศึกษาบีโอคิวเข็มจะแบงเปนสองชวง 

ชวงหนึ่ง ๑๒ เมตรใชไหมครับ สวนอีกชวงหนึ่ง ๘ เมตร สําหรับชวง ๘ เมตรนั้น เม่ือวานท่ี
สภาไปดูหนางานยังไมมีกอสรางอะไรเลย 

นายสาโรจน ปานมาศ - คือเข็มนี้เราตัดท้ังหมดเลย เปนงานเรียงหินท้ังหมดเลย 
นายตรีวิทย จงจิตต - แตสวนท่ีเรียงหินก็ยังไมไดเรียงนะครับ ผมไมแนใจ ขอใหทานชวยดูแบบและอธิบายใหผม

หนอยวาขางในมันจะกอสรางไปถึงไหน อยางไร 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือตอนนี้ เดี๋ยวผมจะชี้แจง กรณีท่ีเปนเข็มกับแผนพ้ืนมันจะลึกมาถึงขางใน ดานซายท่ีเปน

ทาเทียบเรือประมง ท่ีนี้เราก็ตัดเข็ม และแผนพ้ืนท้ังหมด สมมุติวาเปนเงินกอนหนึ่ง เราก็เอา
เงินกอนท่ีตัดท้ังหมดไปเปลี่ยนเปนงานหิน เราก็เอาบีโอคิวมาเทียบกันเพ่ือวาคิดปริมาณให
มันลงตัว ก็เลยมาประชุมกัน ทําบันทึกตอทายสัญญาเปลี่ยนจากงานเข็มมาเปนเรียงหินกอน 
เพราะวาดานในเราจะมีการพัฒนากันอีก 

นายกิตติ  บัวสมุย - เรื่องทาเรือหัวเทียนจบแลวยังครับ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม  ทานวีระพงศมี
อะไรเพ่ิมเติมไหมครับ 
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นายวีระพงศ คําจันทร - กราบเรียบทานประธานท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกท่ีรักทุกทาน  เม่ือก้ีทานนายกเทศมนตรี

พูดเรื่องท่ีทางผมก็ยอมรับในความสามารถของทานนายก แตเรื่องทาหัวเทียนในความคิด
สวนตัวผม ผมวาไมถูก ท่ีข้ึนปายบอกวาตอกเสาเข็มแตไมมีเสาเข็มซักตัว อยางเรื่องลองตอก
เสาเข็มก็ไมลองไปตอกดู ถาเรียงหินขางในเรือจอดไมได ท่ีนายกเทศมนตรีบอกวาใหเรียงหิน
ก็โอเคเปนความสารถของทานนายก แตวาการจะมาปรับเปลี่ยนโดยไมบอกกลาวสมาชิก
สภาซ่ึงเปนฝายอนุมัติงบประมาณใหดําเนินการ แลวหินท่ีไปถมก็เปนหินท่ีเอามาจากถนน
สายบานใต-หาดริ้น เราคุยกันแลวกับนายกวาเอาไปถมได หินก็ไมตองซ้ือ ฝากทานผูบริหาร
ไวดวยครับ ในสวนตัวผมก็ไมมีอะไร แคคิดวาไมถูกตอง 

นายกิตติ บัวสมุย - โครงการนี้ผมจะยอนไปถึง โครงการ ๑๗ ลานเม่ือเดือนธันวาคมท่ีสภาไมอนุมัติให แลวก็มี
คนพาชาวบานมาประทวงวาไมใหทํา แลวทีนี้ก็พอทําไปแลวมันคงจะไมดีอยางท่ีคิด ณ 
ตอนนี้ เพราะวาแบบออกไปการมีเสาเข็มมันคงจะดีกวา พวกเราสมาชิกโดนชาวบานมา
ประทวง ทีนี้ท่ีปายหนางานก็เขียนวามีเสาเข็ม จะมีชาวบานมาประทวงหรือไม ชาวบานจะ
พอใจไหม 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ผมขออนุญาต กราบเรียนทานประธานสภา จริงๆท่ีเพ่ือนสมาชิกตั้งขอสังเกตในการ
เปลี่ยนแปลงโครงการของทาเรือหัวเทียน ก็ตางคนตางมีเหตุผล ดวยรูปรางรูปลักษณของตัว
เข่ือนจริงๆแลวเรื่องนี้ถามีการเปลี่ยนแปลง อยางเพ่ือนสมาชิกไดบอกวาเรามีหนาท่ีตองสื่อ
ประชาสัมพันธใหกับชาวบานใหมีความเขาใจ เราไมสามารถบอกคนท้ังรอยคนได ผมเคยพูด
ทุกครั้งดวยสํานักปลัดท่ีมีหนาท่ีรับผิดชอบ คนท่ีรับผิดชอบเรื่องนี้ตองประชาสัมพันธให
ชาวบานไดมีความเขาใจในรูปแบบของงบประมาณท่ีทางเทศบาลไดลงไปท่ีทาเรือหัวเทียนก็
อยางท่ีเพ่ือนสมาชิกไดตั้งขอสังเกตวา มีเสาปก มีคอนกรีต แนวกันเข่ือนแลวมีการ
เปลี่ยนแปลงอันนั้นตัวเนื้องาน เปนหนา ท่ีของกองชางท่ีจะนําเสนอแจงมายังงาน
ประชาสัมพันธของสํานักปลัดเทศบาล เพ่ือไดประชาสัมพันธใหประชาชนทราบตอไป  

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายก มีทานใดมีกระทูถามอีกหรือไม ทานสิริชัยเชิญครับ 
นายสิริชัย ฟาสิริพร - กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพและเพ่ือนสมาชิกทุกคน  อยากสอบถามเรื่องโครงการ

ปรับปรุงภูมิทัศนทาเทียบเรือบริเวณในวกครับ ตอนนี้ไปถึงไหนยังไงแลวครับ 
นายกิตติ บัวสมุย - หมดระยะเวลาดําเนินงานแลวยังครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิก ความคืบหนาของโครงการ

ปรับภูมิทัศนปากคลองในวกตอนนี้ งานแบงเปน ๓ งวด ซ่ึงผูรับจางไดทํางวดแรกเสร็จ
แลว งวดท่ี ๒ กับงวดท่ี ๓ ก็คืองานขุดลอกคลองไปจนถึงสะพาน ในขอท่ีสองคือการ
กอสรางทอระบายน้ํา ถนน ซ่ึงตอนนี้สัญญาก็ไดหมดไปแลว และก็ใหทางพัสดุแจง
คาปรับไปแลว 

นายตรีวิทย จงจิตต - เหลืออีก ๒ งวด สงงานงวดแรกเรียบรอยแลว สัญญาตามแบบเดิมไมเปลี่ยนนะครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - แบบเดิมครับ มีแคขอเปลี่ยนแปลงงวดงาน 
นายกิตติ บัวสมุย  - มีทานใดเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญทานกันตภณครับ  
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นายกันตภณ ทีปรันตกุล - วันนี้กอนท่ีผมจะมาประชุม ผมไดไปถายรูป ขณะนี้กําลังดําเนินการวางทอ ซ่ึงทอตรงนี้

เปนขอกังวลของผมอีก ซ่ึงตอไปตรงนั้นจะเปนแหลงทองเท่ียว แลวน้ําพวกนี้ ไมพึง
ประสงคท้ังนั้น เราก็จะหมดวาระแบบทานนายกวา แตวางานท่ีมันออกมาแลวทอตรง
นั้นมันไปกักน้ําอยูตรงนั้น กลัวจะมีปญหา มันคือขอกังวล ไมไดโทษใครหรือวาใหฝายใด
รับผิดชอบ แตวาตั้งขอสังเกตไว อนาคตเราจะมีตรงไหนท่ีเปลี่ยนแปลงไดบาง เพราะตรง
นั้นตอไปเปนแหลงทองเท่ียวแนนอน พอเห็นแนวทอก็กลัวจะเปนเหมือนปากคลองในวก 
ตรงใกลๆบุษบา เราไปแลวก็อยาใหเ พ่ือนดาตามหลัง ก็ฝากกองชางไวครับถา
ปรับเปลี่ยนอะไรก็ฝากเรื่องทอไวดวย 

นายสาโรจน ปานมาศ - กรณีทอ เพราะวาตอนเราทําถนน ตอนท่ีเราคิดคือตองมีทอเพ่ือระบายน้ําฝนกอน เปน
การระบายน้ําฝน เรายังไมไดมาเชื่อมกับทอของสวนวัดใดๆท้ังสิ้น เราใหระบายน้ําฝน
เพ่ือไมใหมันเกิดการกัดเซาะบริเวณริมตลิ่ง แตการวางทอชุดนี้ในอนาคตโยธาเรายึดหลัก
ของโยธา เขาจะตองใชทอชุดนี้ในอนาคต หมายถึงวาระบบบําบัดน้ําเสียมันอยูบริเวณ
เรือหลวง ในถังแคปซูลฝงไวใตดินเพ่ือบําบัดน้ําจากโรงแรมบุษบา แตทอนี้เราจะใชใน
อนาคต แตวันนี้ยังไมเชื่อม ใชระบายน้ําฝนอยางเดียวครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เขาใจนะครับเพ่ือนสมาชิกทุกคน มีสมาชิกสภาทานใดจะกระทูถามอีหรือไม ถาไมมีขอ
เขาระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 5 -  เรื่องอ่ืนๆ 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานสมาชิกครับ  
นายตรีวิทย จงจิตต - ครับ วาระเรื่องอ่ืนๆ เปนเรื่องเลาใหฟง ก็ขอรบกวนเวลาของท่ีประชุมซักเล็กนอย ผม

เปนเอกชนรายหนึ่งท่ีมีเครื่องจักร เครื่องมือกอสราง พอดีมีผูวาจางผมไปเกลี่ยดินท่ีแหง
หนึ่ง ผมทํางานอยูตรงนั้น ๓ วัน ระหวางท่ีผมทํางาน มีชาวบานขับรถผานแลวพูดวาทํา
เองเลย ผมก็ไมเขาใจนวาทําไมเขาถึงถามย้ําถามบอยๆ พอวันท่ี ๓ ถึงจะรูวาใตดินท่ีผม
เกลี่ยคือเถาถานจากการเผาขยะรอยกวาคัน อันนี้คือเรื่องบังเอิญท่ีผมไปเจอมา ไมไดจะ
โทษทานผูบริหาร แตมันเปนความมักงายของผูรับเหมา 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ผมเขาใจ คือมันตองมีวิธีการ มีข้ันตอนในการดําเนินงาน หนึ่งคาพีอี ใชคาพีอีอะไรก็
แลวแต นั้นเปนหนาท่ีของผูรับจาง ผมในฐานะผูบริหาร คูสัญญากับผูรับจางเขาก็ทําตาม
ข้ันตอน ในสวนนี้ผมก็ไมไดปฏิเสธความรับผิดชอบ แตเรื่องนี้เปนเรื่องท่ีทานกับผมเลาสู
กันฟงแบบเปดเผยแบบพ่ีแบบนองแบบท่ีทานเห็นมาวาไมสมควรจะทํา แตวาเรื่องมัน
ผานไปแลวมันคงปดความรับผิดชอบของผูบริหารไมได  

นายตรีวิทย จงจิตต - คือผมไมไดโทษคณะผูบริหาร เพราะวามันนอกเหนือสัญญามันไมสามารถท่ีจะรูไดวา
เขาจะจัดการกับสิ่งท่ีเหลือยังไง อันนี้ท่ีผมเนนย้ําเม่ือก้ีมันคือความมักงายของ ผูรับจาง 
ไมใชความผิดทาน 

นายธนัช ศรีแกว - ขออนุญาตครับ ผมขอใหขอมูลครับ จริงๆแลวไมใชข้ีเถา แตเปนวัสดุท่ีเผาไมไดมันคือ
ลูกมะพราว แลวท่ีผูรับเหมาบดกองไว ถาชวงนั้นผมจําไมผิดมีชาวบานมาขอไปถมท่ี 
ชาวบานอาจเขาใจผิดวาคือขยะ แตจริงๆแลวไมใชข้ีเถาแตเปนพวกลูกมะพราว  พวกสิ่ง
ตางๆท่ีเผาไมได 
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นายยงยทุธ พิริยสถิต - จริงๆแลวมันไมใชเรื่องเสียหายอะไร  มันผานไปแลวแตวามันเปนเรื่องท่ีเลาสูกันฟง สิ่ง

ท่ีเราทําไป จะผิดหรือถูกผมไมวิจารณตรงนั้น แตวาถาทําสิ่งไหนท่ีไปกระทบกับชาวบาน
ผมพูดอยางเปนกลางวาใหตระหนักทําใหดี ไมใชวาเขามาทวงติงอะไร 

นายกิตติ  บัวสมุย - ทานใดมีเรื่องอ่ืนๆไหมครับ ถาไมมีผมขอขอบคุณคณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกทุกทาน
ตลอดจนขาราชการทุกทานท่ีมารวมประชุมในวันนี้ผมขอปดการประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา 11.09 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 
 

 (ลงชื่อ)    กิตติ บัวสมุย  ประธานสภาเทศบาลฯ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     กิตติ บัวสมุย  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

 (ลงชื่อ)    สันติ ยวนานนท คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายสันติ ยวนานนท) 
 

 (ลงชื่อ)    ณฤทธิ์ สมพลเดช คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
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